

RÍMSKOKATOLÍCKY FARSKÝ ÚRAD BUŠOVCE

Tel: 052/38 11 082

Email: busovce@kapitula.sk

www.obecbusovce.sk/farnost

Bušovce č. 72

059 93 Bušovce

12. FEBRUÁR 2023 – ŠIESTA CEZROČNÁ NEDEĽA

SPOMIENKY A SVIATKY V TOMTO TÝŽDNI

- 17.2. Siedmich svätých zakladateľov Rehole služobníkov Panny Márie, ľubovoľná spomienka
18.2. Preblahoslavenej Panny Márie v sobotu, ľubovoľná spomienka

SLÁVENIE SV. OMŠÍ

BUŠOVCE: utorok a piatok o 18:00, nedeľa o 8:30

PODHORANY: streda o 18:00, nedeľa o 10:00

SVIATOSŤ POMAZANIE CHORÝCH

V naliehavom prípade volajte na 0903 012 489 (fara Kežmarok), alebo kontaktujte cez p. starostu Jureka.

POHREB

Ohľadom dátumu pohrebu volajte na 0903 012 489 (fara Kežmarok), alebo kontaktujte cez p. starostu Jureka. Je potrebné priniesť list o prehliadke zosnulého.

ÚMYSLY SV OMŠÍ

Ak chcete dať odslúžiť sv. omšu na Váš úmysel, príd'te po skončení sv. omše za kňazom do sakristie. Milodar za odslúženie sv. omše prineste až po odslúžení sv. omše tomu kňazovi, ktorý bude sláviť sv. omšu.

MILODARY Z MINULEJ NEDEĽE

Uplynulú nedeľu (5.2.) ste venovali milodary na chod farnosti. **Bušovce: 80,60,- EUR; Podhorany: 135,05,- EUR. Z pohrebu zosnulého Maxima venovali na potreby farnosti 20,- EUR. Peniaze boli prevedené na účet farnosti.** Nech Pán odmení a požehná Vašu štedrosť.

ČASOPIS APOŠTOL BOŽIEHO MILOSRDENSTVA

Kto má záujem odoberať časopis Apoštol Božieho milosrdenstva, môže si zdarma vziať jedno číslo, v ktorom nájde aj objednávku časopisu.

MODLITBA ZA BUDÚCEHO KŇAZA VO FARNOSTI

Všetkých veriacich v Bušovciach a v Podhoranoch vyzývam a povzbudzujem, aby sa denne modlili za svojho budúceho pána farára, aby otec biskup poslal do tejto farnosti kňaza, ktorý bude duchovným pastierom podľa vzoru Ježiša Krista. Prosím, denne sa pomodlite jeden desiatok ruženca „ktorý nám Duchu Svätého zoslal“.

SVETOVÉ DNI MLÁDEŽE V LISABONE

Komisia pre mládež v Spišskej diecéze pozýva všetkých mladých od 15 do 30 rokov spoločne putovať na Svetové dni mládeže. Tie sa uskutočnia 1.- 6. augusta 2023 v Lisabone. Mladí majú na výber z dvoch možností - zúčastniť sa iba Svetových dní mládeže v Lisabone, alebo sa zúčastniť aj tzv. Dní v diecéze, ktoré budú prebiehať od 24. júla 2023 v Porte. Preprava bude zabezpečená autobusmi s plánovanou návštevou Fatimy. Podrobnejšie informácie ako aj možnosť registrácie nájdete na webovej stránke www.svetovednimladeze.sk.

KAPLNKY V OKRESE KEŽMAROK

Prešovský samosprávny kraj a Múzeum v Kežmarku Vás pozývajú na výstavu "Stratené v čase. Kaplnky v okrese Kežmarok." Výstavu si môžete pozrieť vo **Výstavnej sieni múzea na ul. Dr. Alexandra č. 11 v Kežmarku v dňoch od 9. februára do 24. marca** (pondelok až piatok od 8:30 do 16:30). Vstupné: dospelí 2,-€, deti, študenti a dôchodcovia: 1,- €.

NÁRODNÝ TÝŽDEŇ MANŽELSTVA

V dňoch od 13. do 19. februára na Slovensku opäť prebehne Národný týždeň manželstva. Tohtoročná téma tak trochu tajomná. Znie: "Odkaz..." Manželia a rodičia, zapojte sa do aktivít, ktoré sa v tento týždeň ponúkajú. Nájdete ich na **webstránke: www.ntm.sk**. **Národný týždeň manželstva (NTM)** je týždenná iniciatíva na podporu manželstva, ktorá prebieha v týždni osláv sv. Valentína - sviatku spájaného s láskou a partnerskými vzťahmi. Na Slovensku prebieha už od roku 2011. Cieľom NTM je **propagovať a podporiť manželstvo** ako vzácnu hodnotu pre moderného človeka. **NTM vytvára priestor**, kde si môžeme pripomenúť, že spokojné manželstvo nie je samozrejmosť, ale vzťah, ktorý by sme mali rozvíjať.

Farské oznamy nájdete zverejnené aj na webstránke uvedenej v záhlaví

Ak chcete podporiť našu farnosť, môžete to urobiť aj tak, že priamo pošlete Váš milodar na účet farského úradu. Vopred Vám ďakujeme!

SK34 0900 0000 0000 9327 7016